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Kérem, a testület ülésén megjelenni szíveskedjen. 

Tájékoztatom, hogy a közgyűlés anyagai a Veszprém Megyei Önkormányzat honlapján – 

www.veszpremmegye.hu – megtekinthetők. 

 

 

V e s z p r é m, 2012. július 19. 

 

 

 

 

 

         Lasztovicza Jenő  

 

 

 

 

http://www.veszpremmegye.hu/
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Az előterjesztés készítését koordinálta: 

 

  Dr. Imre László megyei főjegyző 

 

Az előterjesztés előkészítésében részt vett: 

 

  Főépítészi, Területfejlesztési, Területrendezési és Vagyongazdálkodási Iroda 

  Fakász Tamás megyei főépítész 

 

Az előterjesztést megtárgyalta: 

 

  Területfejlesztési, Területrendezési és Gazdasági Bizottság 

 



Tisztelt Közgyűlés! 

 

A területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény 13. § (2) bekezdés 

c) pontja szerint a megyei önkormányzat részt vesz az országos területfejlesztési koncepció  

kidolgozásában. Az SZMSZ 2. melléklete (kötelezően ellátandó megyei önkormányzati 

feladatok) szerint a feladat nem átruházott, közgyűlési hatáskör. 

 

Előzmények: 

A Nemzetgazdasági Minisztérium Tervezéskoordinációs Államtitkársága szakmai 

felügyeletével, a minisztériumok, a megyei önkormányzatok és Budapest Főváros 

Önkormányzata együttműködésével, a Nemzetgazdasági Tervezési Hivatal (a továbbiakban: 

NTH) gondozásában folyamatban van az új Országos Fejlesztési Koncepció és az új Országos 

Területfejlesztési Koncepció (a továbbiakban: OTK) kidolgozása. 

Az új OTK-ban egy külön fejezet foglalná össze a megyék és Budapest fejlesztési 

elképzeléseit. A fejezetben szereplő egy-egy oldal terjedelmű megyei és budapesti anyagokat 

a megyék és Budapest készíti el, az NTH koordinálásával. Az anyagokat a Nemzetgazdasági 

Minisztérium Területfejlesztési Tervezési Főosztálya 2012. július 31-ig kéri megküldeni. 

Tájékoztatásuk szerint változtatásukra az OTK tervezés során – előreláthatólag 2012. év 

október végéig – még lesz lehetőségük a megyéknek és Budapestnek. 

 

Módszertan:       
2012. áprilisban a Nemzetgazdasági Minisztérium Tervezéskoordinációért Felelős 

Államtitkársága felkérésére a megyei önkormányzat hivatala háttéranyagot készített el 

Veszprém megyéről az Országos Fejlesztési Koncepció és az Országos Területfejlesztési 

Koncepció kidolgozásához. (3. számú melléklet)  

A háttéranyag tartalma: 

 

 A megyét jellemző fő trendek; 

 A megye fejlődését befolyásoló térségi adottságok; 

 A megyét jellemző folyamatok; 

 A megye jövőképe, és az elérését szolgáló fő célok; 

 Veszprém megye legfontosabb prioritásai; 

 Veszprém megye hatályos fejlesztési dokumentumai;  

 

A háttéranyag alapján az NTH szakemberei minden megyére és Budapestre összeállították 

egy-egy oldalas javaslatukat, (továbbiakban: megyei oldalak) melynek Veszprém megyei 

oldalát előterjesztésemhez mellékelem. (1. számú melléklet) A megyei önkormányzatnak 

módjában áll a javaslatot elfogadni, módosítani, átírni, további egyeztetési folyamatban 

véleményezni. 

 

Tematika: 

(NTH megállapítása szerint) 

Az OTK megyei és budapesti oldalai két tematikai egységből állnak: 

Pozicionálás: 

A megye és Budapest helyzetének rövid, a lényeget kiemelő, értékelő jellegű leírása. 

Nemcsak negatívumok, hátrányok, hanem olyan pozitívumok vagy potenciált jelentő 

adottságok, amelyekre a fejlesztést, mint belső erőforrásokra alapozni lehet. A leírás a pozitív 

elemek, értékek kiemelésével kezdődjön és a negatív tényezőkkel záruljon. Nagyon rövid 

leírás készüljön, sűrített mondanivalóval, az alábbi sorrendben és tartalommal: 



 A megye/Budapest elhelyezkedése, fejlődését meghatározó földrajzi, térszerkezeti 

jellemzői, természeti adottságai, természeti erőforrásai. 

 Legfontosabb gazdasági, társadalmi és környezeti jellemvonások, lehetőség szerint 

negatívumok és pozitívumok egyaránt. Nem elsősorban statisztikai leírás (csak a nagyon 

kiugró adatok kiemelése), csak a magyarországi átlagtól eltérő markáns dolgokat emeljük 

ki. Például: képzettség, munkanélküliség, foglalkoztatottság, jövedelmi viszonyok, 

markáns gazdasági szerkezet (GDP-ben, vagy foglalkoztatottakban az ipar vagy a 

mezőgazdaság magas vagy csekély aránya), egészségügyi helyzet vagy egyéb, a 

megyére/Budapestre jellemző jellegzetesség. 

 Ha van olyan társadalmi csoport, amely speciális fejlesztési feladatot jelent a megye vagy 

Budapest egészében vagy egyes, nevesített térségeiben, településein, például a romák 

életkörülményei vagy az általuk lakott térségek foglalkoztatási viszonyaira társadalmi 

mutató vagy egyedül élő idősek a tanyákon, írjuk le. 

 Nemzeti kisebbségek markáns jelenlétét mindig említsük pozitívumként (leginkább 

Baranya, Békés, Csongrád). 

(Terjedelme maximum fél oldal) 

Fejlesztési irányok 

Mivel az OTK alapvetően koncepcionális jellegű dokumentum, a megyei és budapesti 

fejezet sem terjedhet ki operatív célokra, konkrét intézkedések megfogalmazására. Az OTK-

ba a jelenlegi, illetve az elkészítés alatt lévő budapesti, megyei stratégiáknak csak egy 

szűkebb metszetét, főként stratégiai céljaikat és főbb fejlesztési prioritásaikat lehet beépíteni. 

Az OTK-ban szereplő rövid budapesti és megyei anyagokba elsődlegesen a megyék és 

Budapest sajátosságaira szükséges fókuszálni. 

Az alapvető cél a megyéket és Budapestet tekintve egy olyan sajátos (megyék esetében más 

megyéktől elkülönülő), határozott fejlődési irány, vagyis stratégia megfogalmazása, amely az 

adott térben sajátos beavatkozásokat igényel a különböző ágazati programokhoz, vagy akár az 

országos fejlesztési/területfejlesztési politikához képest. 

A megyei és budapesti szinten kijelölhető céloknak azzal együtt, hogy sajátos fejlesztési 

igényeket jelenítenek meg, illeszkedniük kell az országos terület- és területfejlesztési 

politikának az OTK-ba kerülő jövőképéhez és átfogó céljaihoz és e célok megyénkénti és 

budapesti elérési stratégiáját kell kijelölniük. (Pl. a fenntartható területi fejlődés mást jelent 

egy tanyás térségekkel jellemezhető alföldi megyében, mint Pest megyében). 

Felsorolásszerű leírás szükséges. Kevés számú stratégiai célt indokolt megfogalmazni és 

ezeket szükséges részcélokra kibontani, lehetőség szerint területi preferenciákat is 

meghatározva. Rövid, felsorolásszerű leírást, de ne általános megfogalmazást adjunk (pl. 

humán erőforrás fejlesztése), hanem lehetőleg minél célirányosabb, konkrétabb 

megfogalmazást, az alábbi tartalommal és sorrendben: 

 általános célok 

 gazdaságfejlesztési célok, irányok, 

 társadalmi tényezőkre irányuló fejlesztési célok, 

 környezet- és természetvédelmi, vízgazdálkodási célkitűzések, 

 területi célok a megye/Budapest sajátos térségeire, összhangban az OTK és a Nemzeti 

Vidékstratégia területi céljaival. Itt szerepeljenek a közlekedés-fejlesztési célok, a 

turizmussal kapcsolatos térségi célok, 

 városokra vonatkozó speciális célok, ezzel záruljon a blokk. 

(Terjedelme maximum fél oldal) 



Az országos és megyei területi tervezés ütemezése: 

(NGM és NTH szerint)  

 

 

Felhívom a Tisztelt Közgyűlés figyelmét, hogy augusztus hónapra ütemezett az OTK 

vitairatának megyék általi szakmai véleményezése. 

Az OTK és a megyei területfejlesztési koncepció összefüggései: 

Az OTK és a megyei területfejlesztési koncepció párhuzamosan készül. Ennek lehet egy 

olyan kölcsönhatás az eredménye, mely az országos és megyei koncepció összehangolását 

segíti. Azonban a területi tervek hierarchiájából következően a megyei koncepció nem lehet 

ellentétes az országos koncepcióval, ennek érvényesülése céljából a területfejlesztés stratégiai 

tervezéséért felelős miniszter véleményezi a megyei koncepciót. Ebből következően sajátos 

módon az OTK Veszprém megyei oldala megfogalmazásával a megyei területfejlesztési 

koncepció kidolgozásának végeredményét is befolyásoljuk.  

Az OTK véleményezése: 

A megyei önkormányzatnak nincs arra vonatkozó kötelezettsége, hogy az OTK megyei 

oldalát valamely szervezettel véleményeztetni kellene. Ennek ellenére a megyei javaslat 

kidolgozásához véleményt, javaslatot kértem a kistérségi társulásoktól, a Területfejlesztési 

Szakmai Kollégiumtól, és a megyei területfejlesztési konzultációs fórum keretében Veszprém 

Megyei Jogú Város polgármesterétől.  

A Veszprém Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum július 11-i alakuló ülésén 

napirendre vette „Az országos területfejlesztési koncepció Veszprém megyei oldal 

kidolgozása” tárgyú előterjesztést, a fórum az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti 

„Veszprém megyei oldalt” a megyei közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

 

Partnerségi 
Szerződés 

tervezése 

OFK-OTK 
tervezés 

Operatív 
Programok 
tervezése 

MTFK 

tervezés 

Az MTFK 
elfogadásának 

előfeltétele az OTK 
elfogadása 

MTFK célrendszer 
egyeztetése NGM-mel 

MTFK helyzetelemzés 
egyeztetése NGM-mel 

2012.09.15 
OTK 
szövegébe 
megyei 
anyagok 
beépítése 

2012.05.17. 
Bevezető és 
módszertani 
megbeszélés 
a megyékkel 

2013.03.15 
OTK várható 
elfogadása  

2013.04.30 
MTFK 
várható 
elfogadása  

2013.06.30 
PSZ és OP-k 
benyújtása az 
EU Bizottság 
felé  

2012.08.15 
OTK 
vitairatának 
szakmai 
véleményzése 
(megyék által 
is) 

megyei 

programozás 



A kistérségi társulásoktól négy észrevétel érkezett: 

 A Pápai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának elnöke a pozicionálás 

szövegrészből javasolta törölni a „Jelentős német és szlovák nemzetiségű 
népcsoportok élnek a megyében.” mondatot, és a fejlesztési irányok szövegrészben 

az alábbi kiegészítést javasolta: „A 8-as főút által kijelölt fő közlekedési tengely 
elmaradt fejlesztési ütemeinek befejezése és közvetlen térsége 
rácsatlakozásának biztosítása, továbbá a városok (járásközpontok) közötti 
kapcsolatok javítása.” „A megye táji, természeti és műemléki értékeinek 
megőrzése, tematikus összekapcsolása, fenntartható hasznosítása, 
megismertetése.” „A megyeszékhely és a városok a hagyomány, a kultúra 
és az innovatív tudás városa.” (központjai) 

 A Sümegi Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának elnöke véleményében 

leírta, hogy a kistérség legfontosabb gazdasági-társadalmi célkitűzései 

megfogalmazottan a munkanélküliség csökkentése, a befektetői tőke beáramlásának 

elősegítése, a lakosságmegtartó képesség növelése. Megítélése szerint, a 

véleményezésre megküldött dokumentum e célok eléréséhez maximálisan igazodó 

fejlesztési irányokat tartalmaz. Külön örömükre szolgál, hogy az Országos 

Területfejlesztési Koncepció tervezetében nevesítésre került az aprófalvas és 

perifériális térségek komplex fejlesztése a népességmegtartás érdekében, valamint az 

ipari fejlesztések, ez által a munkahelyteremtés érdekében elengedhetetlenül szükséges 

közlekedési infrastruktúra – a 8-as főút által kijelölt fő közlekedési tengely – 

fejlesztése, illetve a helyi gazdaság teljesítő képességének növelése. 

 A Várpalota Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának elnöke megküldte a 

társulást alkotó településeknek a dokumentumot, a társulás elfogadja a megyei 

önkormányzat által javasoltakat, egyéb észrevételt, kiegészítést az anyaggal 

kapcsolatban nem tesz. 

 A Somló-Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának elnöke 

javasolja a vörös iszap katasztrófa által sújtott területek, valamint a megye 

leghátrányosabb helyzetű kistérségének kiemelt rehabilitációjának és fejlesztésének 

szerepeltetését a fejlesztési irányok között. 

A vörös iszap által sújtott területek rehabilitációja túlnyomórészt megtörtént, nem indokolt, 

hogy ilyen hosszútávú tervnél szerepeltessük. Az ipari zónák rehabilitációjának folytatása, a 

koncentrált ipari tevékenységek környezetterhelésének minimalizálása szerepel a fejlesztési 

irányok között, továbbá az aprófalvas és perifériális térségek komplex fejlesztése is.  

 

Somlóvásárhely és Somlójenő települések is küldtek együttes észrevételt, melyben 

szorgalmazták a 8-as számú főút Somlóvásárhely és Somlójenő közigazgatási területét érintő 

nyomvonalának a megyei területrendezési tervtől eltérő megállapítását, és koncepcióban való 

szerepeltetését. Kérésüknek nincs módunk eleget tenni, mert a megyei területfejlesztési 

koncepció nem lehet ellentétes a megyei területrendezési tervvel. 

 

A Területfejlesztési Szakmai Kollégium 2012. július 16-i munkaülésén tárgyalta „Az országos 

területfejlesztési koncepció kidolgozása Veszprém megyei tartalom” tárgyú előterjesztést, és a 

kollégiumi delegált tagok az alábbi javaslatokat fogalmazták meg: 

 

A pozicionálás szövegrésznél: 



 A megyei jogú város jelenjen meg. 

 A jelentős szlovák nemzetiségű népcsoportok élnek a megyében szövegrész kerüljön 

törlésre.  

A fejlesztési irányok szövegrésznél: 

 A megye határain túlnyúló egészségügyi szolgáltatások fejlesztése. 

 A közösségi közlekedést segítő Kelet-Nyugati irányú közlekedési infrastruktúra 

hálózati fejlesztése. 

 A közösségi kormányzási modellek (pl. TDM) elterjesztése a gazdaság és a turizmus 

területén.   

szöveg kerüljön beemelésre. 

A kollégium tagjaitól a munkaülés javaslatainak megerősítését kértem, melynek eredményéről 

a közgyűlést a rendkívüli ülésen tájékoztatom.  

 

Tisztelt Közgyűlés!  
 

A megyei önkormányzat hivatala által készített háttéranyagra alapozott, a Nemzetgazdasági 

Hivatal által javasolt Veszprém megyei oldal észrevételek, javaslatok hatására átdolgozott, 

közgyűlési jóváhagyásra javasolt változatát az előterjesztéshez mellékeltem.  

(2. számú melléklet)  

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és az alábbi határozat elfogadását. 

 

… /2012. (VII. 26.) MÖK határozat: 

 

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta az országos területfejlesztési 

koncepció Veszprém megyei oldal kidolgozása tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot 

hozta: 

A közgyűlés a Nemzetgazdasági Tervezési Hivatal által javasolt Veszprém megyei 

oldalt a határozat mellékletét képező módosított tartalommal fogadja el. 

Felkéri a megyei közgyűlés elnökét, hogy a Nemzetgazdasági Minisztériumot és a 

Nemzetgazdasági Tervezési Hivatalt erről értesítse. 

 

Határidő: az értesítésre 2012. július 31.  

Felelős: Lasztovicza Jenő, a megyei közgyűlés elnöke  

 

Veszprém, 2012. július 19. 

 

        Lasztovicza Jenő 

            a megyei közgyűlés elnöke 



POZICIONÁLÁS              1. Számú melléklet 

A Dunántúl közepén elhelyezkedő megye 

„magterülete” társadalmi-gazdasági oldalról a K-

Ny irányú 8. sz. főút menti térség; az átlagosnál 

fejlettebb a Balaton part és háttérterülete; 

problémákkal leginkább terhelt a Bakony és a 

Marcal-medence, a 8-as számú főúttól északra 

fekvő terület. Lakosságának 62%-a városlakó, de jellemzően aprófalvas 

településszerkezetű. Jelentős német és szlovák nemzetiségű népcsoportok élnek a 

megyében. A veszprémi Pannon Egyetem felsőoktatási potenciálja egyes 

szakterületeken dunántúli szinten jelentős. Termőhelyi adottságai gyengék, 

erdősültsége az országos átlagot jóval meghaladó. A nehézipar helyét a 

feldolgozóipar vette át, a versenyképes jármű- és gépipar, de a vegyipar is 

korszerűsödött. Kereskedelme, logisztikai, turisztikai szolgáltatásai folyamatosan 

fejlődnek, mégis egy főre jutó GDP-je tartósan a magyarországi átlag alatti, a 

megyék középmezőnyétől is távolodik. 

FEJLESZTÉSI IRÁNYOK 

 A 8-as főút által kijelölt fő közlekedési tengely elmaradt fejlesztési ütemeinek 

befejezése és közvetlen térsége rácsatlakozásának biztosítása. 

 A helyi gazdaság jelenlegi teljesítő képességének, a hozzáadott értéknek 

emelése, új perspektivikus ágazatok és a „tudásalapú ipar” megerősödése. 

 A megyében élők szaktudásának, képzettségi színvonalának növelése, a 

tudományos kutatás és fejlesztés feltételeinek, intézményeinek fejlesztése. 

 Az ipari zónák rehabilitációjának folytatása, a turizmus és koncentrált ipari 

tevékenységek környezetterhelésének minimalizálása. 

 A megye táji, természeti és műemléki értékeinek megőrzése, tematikus 

összekapcsolása, fenntartható hasznosítása. 

 A balatoni turisztikai körzet, mint rekreációs térség szolgáltatás- és minőségi 

kínálatának a szezonalitást oldó fejlesztése, koordinálása. 

 A városok térségszervező szerepköreinek élénkítése, kooperálás; az aprófalvas 

és perifériális térségek komplex fejlesztése a népességmegtartás érdekében. 

 A megyeszékhely a hagyomány, a kultúra és az innovatív tudás városa. 



POZICIONÁLÁS              2. Számú melléklet 

A Dunántúl közepén elhelyezkedő megye 

„magterülete” társadalmi-gazdasági oldalról a K-

Ny irányú 8. sz. főút menti térség; az átlagosnál 

fejlettebb a Balaton part és háttérterülete; 

problémákkal leginkább terhelt a Bakony és a 

Marcal-medence, a 8-as számú főúttól északra 

fekvő terület. Lakosságának 62%-a városlakó, de jellemzően aprófalvas 

településszerkezetű. Jelentős német nemzetiségű népcsoport él a megyében. A 

veszprémi Pannon Egyetem felsőoktatási potenciálja egyes szakterületeken 

dunántúli szinten jelentős. Termőhelyi adottságai gyengék, erdősültsége az országos 

átlagot jóval meghaladó. A nehézipar helyét a feldolgozóipar vette át, a 

versenyképes jármű- és gépipar, de a vegyipar is korszerűsödött. Kereskedelme, 

logisztikai, turisztikai szolgáltatásai folyamatosan fejlődnek, mégis egy főre jutó GDP-

je tartósan a magyarországi átlag alatti, a megyék középmezőnyétől is távolodik. 

FEJLESZTÉSI IRÁNYOK 

 A közösségi közlekedést segítő Kelet-Nyugati irányú közlekedési infrastruktúra (8-

as főút és vasútvonalak) hálózati fejlesztése, a városok közötti kapcsolat javítása.  

 A helyi gazdaság jelenlegi teljesítő képességének, a hozzáadott értéknek 

emelése, új perspektivikus ágazatok és a „tudásalapú ipar” megerősödése. 

 A megyében élők szaktudásának, képzettségi színvonalának növelése, a 

tudományos kutatás és fejlesztés feltételeinek, intézményeinek fejlesztése. 

 Az ipari zónák rehabilitációjának folytatása, a turizmus és koncentrált ipari 

tevékenységek környezetterhelésének minimalizálása. 

 A megye határain túlnyúló egészségügyi szolgáltatások fejlesztése. 

 A megye táji, természeti és műemléki értékeinek megőrzése, tematikus 

összekapcsolása, fenntartható hasznosítása, megismertetése. 

 A balatoni turisztikai körzet, mint rekreációs térség szolgáltatás- és minőségi 

kínálatának a szezonalitást oldó fejlesztése, koordinálása. 

 A városok térségszervező szerepköreinek élénkítése, kooperálás; az aprófalvas 

és perifériális térségek komplex fejlesztése a népességmegtartás érdekében. 

 A megyeszékhely, és a városok a kultúra és az innovatív tudás központjai.



3. számú melléklet: 
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Háttéranyag Veszprém megyéről  
 

az Országos Fejlesztési Koncepció és az Országos Területfejlesztési Koncepció 

kidolgozásához 

 

1) bevezetés: 

 

A Nemzetgazdasági Minisztérium Tervezéskoordinációért Felelős Államtitkársága 

kezdeményezte, hogy az Országos Fejlesztési Koncepció és az Országos Területfejlesztési 

Koncepció kidolgozásához a megyei önkormányzatok aktív részvétellel járuljanak hozzá, 

ennek részeként a megyei önkormányzattól egy háttéranyag elkészítését kérte, az alábbi 

kérdések megválaszolásával: 

 

 Melyek a megyét jellemző fő trendek? 

 Mi a megye 2030-ra vonatkozó jövőképe, és melyek az elérését szolgáló fő célok? 

 Melyek a megye 2014-2020 közötti időszakra meghatározott legfontosabb prioritásai? 

 A megye hatályos, vagy előkészületben lévő fejlesztési dokumentumainak 

legfontosabb adatai? 

   

A feltett kérdésekre – tekintettel az időtávokra – a megyei területfejlesztési koncepció (2014-

2027)  hiányában a Veszprém megyéről korábban kidolgozott és elfogadott hatályos 

fejlesztési dokumentumok és elemző tanulmányok felhasználásával készült a háttéranyag. 

 

Felhasznált dokumentumok: 

 

 Veszprém Megye Területrendezési Terve 

 Veszprém megye Területfejlesztési Stratégiája – Koncepció 

 Veszprém Megye Multiszektoriális Marketingstratégiája és Forgatókönyvei 

 Veszprém megye és kistérségei stratégiai programja 

 A Közép-Dunántúli Régió Társadalmi Atlasza 2010. KDRFÜ 

 Veszprém megye gazdasága 2010-2011 

 Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

 

2) A megyét jellemző fő trendek: 

 

a) A megye fejlődését befolyásoló térségi adottságok: 

 

Veszprém megye az ország egyik fejlett térségéhez tartozó Közép-Dunántúli Régió része. A 

régió két közép-európai fejlődési zóna metszéspontjában helyezkedik el, ezek egyike a dél-

bajor innovációs tengelyre felfűződő, Prága-Bécs-Pozsony-Győr környékén formálódó, 

innovációs tengelyként egészen Budapestig folytatódó, másik a mediterrán „sunbelt” 

övezethez kapcsolódó fejlődési irány, mely Trieszt-Ljubljana vonaltól halad Budapest felé. 

A megye területét - annak ellenére, hogy autópálya-kapcsolattal nem rendelkezik – fontos 

közlekedési folyosók érintik. A Transz-Európai Hálózatok elemei közül a TEN-T 

(közlekedési folyosók hálózata) érinti ennek megyei szakasza a Veszprém-Szombathely 

vasútvonal. Ennek irányultságával egyező a megyét átszelő 8. sz. főút képezte K-Ny-i 

országos jelentőségű főközlekedési kapcsolat, amely a megyét az országos hálózathoz 

kapcsolja, másrészt a pólusközpont Székesfehérvárral biztosít összeköttetést. A megye É-D-i 

irányú hálózati kapcsolatai Győr irányában jutnak leginkább érvényre.  



Fontos gazdasági tengely a Székesfehérvár-Várpalota-Veszprém-Ajka városok vonala és 

vonzáskörzete. Veszprém megye területe gazdasági-társadalmi szempontból heterogénnek 

tekinthető: 

Infrastrukturális és gazdasági szempontból „magterületként” jellemezhető középső sáv, mely 

a megyét K-Ny irányban átszelő 8. sz. főút mentén fekszik. 

Az átlagosnál fejlettebb területe a megyének a Balaton part és - egyre növekvő mértékben - a 

parti területektől 15-20 km-es távolságig terjedő háttérterület is. 

A megye legkevésbé fejlett és gazdasági társadalmi problémákkal leginkább terhelt területe a 

Bakony és a Marcal-medence, a 8-as út sávjától északra fekvő terület. 

Veszprém megyéhez 217 település tartozik. A megye közigazgatási területe: 4493 km2. 

Lakóinak száma 354.000. (2011) Népsűrűsége: 78 fő/km2. Lakosságának 62%-a városlakó. A 

megye jellemzően aprófalvas településszerkezetű. Jellemző táji-természeti adottsága a 

Balaton és Balaton-felvidék, a Bakony, és a Kisalföld. A mezőgazdasági termőhelyi adottsága 

gyenge, erdősültsége az országos átlagot jóval meghaladó.  

Veszprém Megye Multiszektorális Marketingstratégiája a megye erősségeként határozza meg 

az elhelyezkedésből, földrajzi adottságokból származó erőforrások meglétét: 

 a természeti adottságokból eredő turisztikai vonzerőket, azt a nemzetközi szintű és 

jelentőségű adottságot, amelyet Veszprém megye tud felmutatni jelentős 

vendégforgalommal párosítva, 

 a kiemelkedő értéknek számító épített örökséget, műemlékeket és páratlan építészeti 

együtteseket, 

 a „vidék” gazdagságát, ahol speciális lehetőségek akadnak a versenytársak 

tömegtermelési tradícióihoz viszonyítva, 

 helyi speciális termékek sokrétű, széles kínálatát, 

 szellemi bázist (az oktatás - a közművelődés, - a kultúra - és a sport eredményeit) 

 valamint a tradíció erősségét. 

 

b) A megyét jellemző folyamatok: 

 

Az egy főre jutó GDP tartósan a magyarországi átlag alatti, elmarad a régió átlagától is, 

különösen szembetűnően a Komárom-Esztergom megyei teljesítménytől.  

A korábbi ún. nehézipari ágazatok helyét a feldolgozóipar vette át, s ezen belül is 

meghatározó lett a versenyképes járműalkatrész gyártás és gépipar melynek bázisai 

Veszprém, Ajka és Pápa. Alkalmazkodva a piaci igényekhez jelentősen korszerűsödött a 

vegyipar, a nagy múltú Pétfürdő-Peremarton vegyipari centrumban jelentős fejlesztések 

történtek. Megyei szinten két nemzetgazdasági ágban koncentrálódott az árbevétel több mint 

kétharmada, a feldolgozóipar és kereskedelem ágazatokban. Igen fejlett a megye 

kereskedelmi hálózata, egyre több jól működő szállítmányozó, logisztikai cég van a 

megyében, s megfelelő számú pénzintézeti, banki szolgáltatás áll a vállalkozások és a 

lakosság rendelkezésére.  

 

A folyamatos megújulás elsősorban a járműalkatrész gyártás területén tapasztalható, 

tekintettel arra, hogy a járműgyártók határozottan elvárják a termékek rendszeres fejlesztését, 

korszerűsítését. E területen meghatározó szerepe van a Pannon Egyetemnek, mint 

tudásközpontnak, s ma már elmondható, hogy a kutatás-fejlesztés és innováció területén 

együttműködés alakult ki az egyetem és vállalkozások között.  

 

Veszprém megyeszékhely és Pápa jelentős szerepet játszik a közép-, és felsőoktatásban, 

különösen a veszprémi Pannon Egyetem, mely a korábbi műszaki képzés mellett informatikai, 



közgazdasági, idegenforgalmi, és bölcsészet-tudományi képzést is folytat, igen jelentős 

hallgatói létszám bővüléssel, 5000 körüli hallgatói létszámmal. 

 

A turizmusban meghatározó a Balaton. A vendégszám tekintetében tendencia a külföldi 

vendégek elmaradása, amit időszakosan ellensúlyoz a belföldi vendégek növekedése. Az 

utóbbi években jelentős fejlesztések történtek, ami a minőségi turizmust célozza. 

(Balatonfüred) Jelentős beruházásokat hajtott végre Pápa város a gyógyvízre alapozó 

turizmusfejlesztésben.  

A turisztikai kínálatban megjelenik a Bakony, és a történelmi borvidékekre alapozó 

borturizmus.  

 

A megye közúthálózata Veszprém megye területrendezési terve vizsgálata szerint 

megfelelően hálózatos a megye hátránya gyorsforgalmi út hiányos helyzete. Sok éves 

lemaradásban van a 8-as főút gyorsforgalmi fejlesztése, mely több dokumentum szerint is 

mérhető gazdasági fejlődést generálna.   

 

Nem sikerült megoldani a leszakadó térségek felzárkóztatását.  Az elmúlt évtized egyértelmű 

vesztesei a városoktól távol eső, jellemzően a Marcal-medence és a Bakony aprófalvas 

elöregedő, kevés munkahelyet kínáló települései.  

 

3) A megye jövőképe, és az elérését szolgáló fő célok: 

 

a)  Veszprém Megye és Kistérségei Stratégiai Programja: 

 

A Veszprém Megyei Területfejlesztési Tanács megbízásából készített Veszprém Megye és 

Kistérségei Stratégiai Programja az alábbi jövőképet és fejlesztési célokat fogalmazta meg: 

 

„Veszprém megye az innováció régiójának elismert tagja, dinamikusan fejlődő kiegyenlített 

kistérségek jó szemű és biztos kezű navigátora.” 

„Veszprém megye eléri, hogy az Európai Unió keretein belül is versenyképes terület legyen 

gazdaságának dinamikus erősödése és átalakulása mellett, amelyet magasan képzett, alkotó 

munkaerő és erőteljes innováció fejlesztés biztosít. Megvalósul a környezeti állapot javulása, 

a térségek közötti egyenlőtlenségek mérséklése, a térségi, megyei, regionális identitástudat 

fokozódása és az életminőség jelentős javulása.” 

 

A stratégiai program hosszú távú koncepcióban lefektetett alapelvek: 

 a megyekép és megyetudat, a megyemarketing eszközeinek koordinált alkalmazása, a 

megye területi integritásának erősítése; 

 a hátrányos helyzetű térségek felzárkózásának megindítása különös tekintettel a 

megyehatár menti települések fejlesztésére, a helyi gazdasági erőforrások feltárásával, 

az infrastrukturális ellátottság javításával, a kistérségek ráfűzése – a közlekedési és 

kommunikációs rendszereik megújításával – a megyei és a regionális fejlődési 

magterületekre; 

 a telepítési tényezők kínálatának bővítése, a helyi-térségi gazdaság élénkítése, a 

megye ipari centrumai fogadóképességének bővítése, azok regionális kapcsolatainak 

erősítése; 

 a rendelkezésre álló szellemi bázisok, kutatás-fejlesztési potenciál és felsőoktatási 

kapacitások koordinált fejlesztése; 

 a centrumok szolgáltató funkcióinak szélesítése, térségszervező szerepköreik 

élénkítése, egymás közötti kapcsolataik megújításával; 



 az interregionális együttműködések intézményi és szervezeti formáinak támogatása, a 

régiót érintő közös fejlesztések képviselete, határozott orientáció Közép-Dunántúl 

irányába, részvétel és érdekérvényesítés a Balaton-régióban, annak hatásterületének 

kiszélesítése, együttműködés a Nyugat-Dunántúllal; 

 a fenntartható fejlődés elvének érvényesítése a mikroregionális programok és az ipari 

zónák rehabilitációjának fokozása, a környezeti potenciál (öko-potenciál) kínálta 

gazdasági hasznosítás tudatos megjelenítése a mikroregionális programokban. 

 

b)  Veszprém Megye Multiszektorális Marketingstratégiája: 

 

A Veszprém Megyei Önkormányzat megbízásából 2005-ben készült és elfogadott 

területfejlesztési és megye-fejlesztéspolitikai irányokat is tartalmazó 15 éves időtávra szóló 

dokumentum, mely a következő jövőképet, és az elérését szolgáló fő célokat határozta meg:  

 

Veszprém megye a Dunántúl szívében fekvő, ezerarcú természeti környezettel rendelkező, 

tradícióit gondoskodva őrző és az innovációra nyitott, interaktív, valamint a megyében élő 

emberek jövője iránt elkötelezett megye. 

 

Ökológiai, környezeti célok: 

 megőrizni és megvédeni a természeti és épített környezetet és annak értékeit, 

 az életminőség javítása: fejleszteni az infrastrukturális feltételeket, 

 megteremteni és fenntartani az „egészséges” környezetet. 

Gazdasági célok: 

 a gazdaság teljesítőképességének, a hozzáadott értéknek, és a növekedés ütemének 

emelése, 

 a gazdaság szerkezetének korszerűsítése, új perspektivikus ágazatok megtelepülése, 

 új munkahelyek teremtése, 

 új beruházók megjelenésének elősegítése, „tudásalapú ipar” letelepítése. 

Kulturális célok: 

 a kultúra és művészeti teljesítmények és intézmények fejlesztése, a kulturális értékek 

és hagyományok megőrzése és minél szélesebb körű terjesztése érdekében, 

 a megyében élők szaktudásának, képzettségi színvonalának növelése, 

 az oktatási, képzési és átképzési rendszer és intézményeinek fejlesztése, 

 nyelvismeret fejlesztése, 

 a tudományos kutatás és fejlesztés feltételeinek, intézményeinek fejlesztése. 

Közösségi célok: 

 belső kohézió erősítése, 

 a társadalmi, közösségi, és a politikai kapcsolatok fejlesztése, 

 az együttműködési és kooperációs készség növelése, 

 az interaktivitás keretrendszerének kialakítása. 

 

4. Veszprém megye legfontosabb prioritásai: 

 

a)  Veszprém megye Területfejlesztési Stratégiája - Koncepció szerint: 

 

 Megyeépítés, a megyén belüli együttműködési szintek bővítése 

 Vidékfejlesztés, a periférikus térségek leszakadásának megállítása 

 Megyegazdaság, A telephelyi tényezők kínálatának bővítése, a helyi-térségi gazdaság 

aktivitásának fokozása 



 Régiószervezés, Regionális együttműködés élénkítése, azok szervezésében aktív 

szerepvállalás 

 Környezetfejlesztés, A környezeti állapot megóvása, a fenntartható fejlődés elvének 

érvényesítése 

 

b)  Veszprém Megye és Kistérségei Stratégiai Programja szerint: 

 

 Az életminőség javítása 

 a humán erőforrás fejlesztése 

 a gazdaság és innováció fejlesztése 

 a környezet és infrastruktúra fejlesztése 

 a regionális kohézió erősítése 

 

c)  Veszprém Megye Multiszektorális Marketingstratégiája szerint: 

 

 gazdaságfejlesztés 

 turizmus fejlesztése 

 oktatás, képzés, kultúra fejlesztése. 

 

5. Veszprém megye hatályos fejlesztési dokumentumai: 

 

Koncepciók: 

Veszprém megye Területfejlesztési Stratégiája - Koncepció 

Nyugat-Magyarországi Tudományos Intézet 1998. 

 

Ágazati tervek: 

Veszprém megye Környezetvédelmi Programja 2011-2016 

Progressió Kft. 2010. 

 

Veszprém Megye Területrendezési Terve 2010-2015 

Pestterv Kft. 2010. 

 

Veszprém Megye Multiszektoriális Marketingstratégiája és Forgatókönyvei 

Double Decker Kft. 2004. 

 

Veszprém Megye Turisztikai Koncepciója 

Veszprémi Egyetem 2003. 

 

Fejlesztési-stratégiai tervek: 

Veszprém megye és kistérségei stratégiai programja  

Veszprémi Egyetem 2001. 

 

Kistérségek: 

A kistérségek területfejlesztési dokumentációi  

/nem egységes tartalommal/ 

 

 

 

 



Ajkai  Új Atlantisz Többcélú Kistérségi Társulás  

Pápai  Pápai Többcélú Kistérségi Társulás  

Sümegi  Sümegi Kistérségi Többcélú Társulás  

Tapolcai  Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulása  

Várpalotai  Várpalota Kistérség Többcélú Társulása  

Veszprémi  Veszprémi Kistérség Többcélú Társulás  

Zirci  Zirc Kistérség Többcélú Társulása  

Balatonfüredi Balatonfüredi Kistérségi Többcélú Társulás 

Balatonalmádi Kelet-Balatoni Kistérség Többcélú Társulása 

 

Veszprém megye hatályos fejlesztési dokumentumait CD mellékletként a háttéranyaghoz 

csatoltuk. 

 

A Nemzetgazdasági Minisztérium Tervezéskoordinációért Felelős Államtitkárság részére 

készült háttéranyagot jóváhagyta: 

 

 

 

 

        Lasztovicza Jenő s. k. 

           a megyei közgyűlés elnöke 



 

VESZPRÉM  MEGYEI  ÖNKORMÁNYZAT  KÖZGYŰLÉSÉNEK 
ELNÖKE 

8200 Veszprém, Megyeház tér 1. Tel.: (88)545-011, Fax: (88)545-096 
E-mail: mokelnok@vpmegye.hu 

 
szám:02/185/2012. 

 

 

 

 

 

 

 

 

E L Ő T E R J E S Z T É S 

 

a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 

2012. július 26-i rendkívüli ülésére 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tárgy: Tájékoztató a megyei területfejlesztési koncepció eljárásáról 

 

Előadó: Lasztovicza Jenő, a megyei közgyűlés elnöke 

 

 

 

 

 

 

 

Az előterjesztés készítését koordinálta: 

 

  Dr. Imre László megyei főjegyző 

 

Az előterjesztés előkészítésében részt vett: 

 

  Főépítészi, Területfejlesztési, Területrendezési és Vagyongazdálkodási Iroda 

  Fakász Tamás megyei főépítész 

 

Az előterjesztést megtárgyalta: 

 

  Területfejlesztési, Területrendezési és Gazdasági Bizottság 

  Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság 

 



Tisztelt Közgyűlés! 

 

 

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2012. február 16-i ülésén 11/2012. (II. 16.) 

MÖK határozatával felkérte a megyei közgyűlés elnökét a megyei területfejlesztési koncepció 

kidolgozására, a 38/2012. (VI. 14.) MÖK határozatával felhatalmazta a közgyűlés elnökét, 

hogy 10.000. ezer Ft előirányzat keretéig a területfejlesztési koncepció elkészítése céljára 

megállapodásokat kössön.  

A megyei közgyűlés elnöke ajánlati eljárást folytatott le a megyei területfejlesztési koncepció 

kidolgozásához tervező kiválasztására, a nyertes ajánlattevő PESTTERV Kft.-vel a tervezési 

szerződés július 6-án aláírásra került.  

 

A Területfejlesztési Szakmai Kollégium 2012. július 16-i munkaülésén megtárgyalta „A 

megyei területfejlesztési koncepció kidolgozása előkészítő fázis, helyzetértékelés” tárgyú 

napirendet, melyet a koncepció készítésének indító munkamegbeszéléseként értékelhetünk. A 

kollégiumi delegált tagok szakmai véleményükkel, és az általuk képviselt szervezet működési 

körébe tartozó adatszolgáltatással segítik a helyzetértékelés ágazati megalapozását. 

 

A megyei területfejlesztési koncepció elkészítésének tervezett ütemezése szerint a megyei 

közgyűlés 2012. szeptember 20-i ülésén tárgyalja az előkészítő fázis vizsgálati 

dokumentációját, 2012. november 15-i ülésén a területfejlesztési koncepció és a környezeti 

értékelés javaslattevő munkarészét, és 2013. áprilisban hagyja jóvá a megyei területfejlesztési 

koncepciót. 

A koncepció elkészítésének tervezett ütemezését az előterjesztéshez mellékelem:       

 

A megyei önkormányzat költségvetése (3/a melléklet „Veszprém megye területfejlesztési 

feladatai”) 10 000 e.Ft előirányzatot tartalmaz a koncepció elkészítésére. Tájékoztatom a 

Tisztelt Közgyűlést, hogy előkészítésben van egy együttműködési keretmegállapodás a 

Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, Fejér Megye Önkormányzata, Komárom-Esztergom 

Megye Önkormányzata, Veszprém Megye Önkormányzata, és a Közép-Dunántúli Regionális 

Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között a  
területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvényből eredő egyes 

területfejlesztési közfeladataik ellátásának összehangolása érdekében.  

Ezen együttműködési keretmegállapodás alapját képezi egy NFM kiegészítő támogatásról 

szóló jövőbeli megállapodásnak, mely minisztériumi kiegészítő támogatás a megyei 

területfejlesztési koncepció előkészítő fázisa (helyzetértékelés) kidolgozásához 5 000 e.Ft 

támogatást nyújt. Minisztériumi tájékoztatás szerint előkészítés alatt áll egy ÁROP pályázat, 

mely a koncepció javaslattevő és jóváhagyási fázisához kíván támogatást nyújtani. 

Ilyen módon a minisztériumi kiegészítő támogatás és nyertes ÁROP pályázat esetén a 

koncepció kidolgozásának költségét részben, vagy egészében visszanyerhetjük. 

 

Tisztelt Közgyűlés!  
Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a tájékoztató tudomásulvételét. 

 

Veszprém, 2012. július 19. 

 

        Lasztovicza Jenő s.k. 

            a megyei közgyűlés elnöke



ÜTEMTERV 

VESZPRÉM MEGYE TERÜLETFEJLESZTÉSI KONCEPCIÓJÁNAK 

ELKÉSZÍTÉSÉHEZ 

 

 Munkafázisok megnevezése Felelős Időtartam Időpont 

  

ELJÁRÁS ELŐKÉSZÍTÉSE 
 

   

1 Ajánlatkérési dokumentáció összeállítása 

1996. évi XXI. törvény 

218/2009. (X. 6.) Korm. rend 

2/2005. (I. 11.) Korm. rend. 

megyei hivatal  
2012. 

jún. 21. 

2 
Ajánlatkérés (pályáztatás) megyei hivatal  

2012. 

jún. 22. 

3 Ajánlatok értékelése megyei hivatal 

 

 

2012. 

júl. 5. 
4 

Tervező kiválasztása megyei hivatal 

5 
Tervezési szerződés megkötése. 

megyei hivatal 

tervező 

 
2012. 

júl. 6. 

6 A nyilvánosság és a társadalmi részvétel. 

Közzététel a koncepció készítés 

megindításáról 

1996. évi XXI. törvény 25. § (2). 

218/2009. (X. 6.) Korm. rend. 17. § (1) 

megyei hivatal 

7 Megrendelői adatszolgáltatás  

 
megyei hivatal  

2012. 

júl. 16. 

  

FELTÁRÓ-ÉRTÉKELŐ VIZSGÁLAT 

(előkészítő fázis) 

 

   

1 Környezeti értékelés tematikájának 

kidolgozása. 

2/2005. (I. 11.) Korm. rend. 

tervező  
2012. 

júl. 16. 

2 Környezeti értékelés tematika szakmai 

véleményeztetése környezet védelméért 

felelős szervekkel. 

2/2005. (I. 11.) Korm. rend. 3. sz. melléklet 

megyei hivatal 15 nap 
2012. 

aug. 24. 

3 Környezeti értékelés tematika véglegesítése 

2/2005. (I. 11.) Korm. rend. 3. sz. melléklet 
tervező  

2012. 

szept. 3. 

4 Vizsgálati dokumentáció elkészítése. 

218/2009. (X. 6.) Korm. rend.  

1) Megye társadalmi, gazdasági, környezeti 

helyzetének elemzése (térképi 

megjelenítésekkel) 

2) A térséget érintő tervezési-fejlesztési 

környezet áttekintése 

tervező  
2012. 

szept.3. 

5 Vizsgálati dokumentáció KÖZGYŰLÉSI 

jóváhagyása 

1996. évi XXI. törvény 13. § (2) b) 

közgyűlés  
2012. 

szept. 20. 

6 Jóváhagyott vizsgálati dokumentáció   

dokumentálása 
tervező  

2012. 

szept. 28. 



  

JAVASLATTEVŐ FÁZIS 
 

   

1. Területfejlesztési koncepció elkészítése 

218/2009. (X.6.) Korm. rend.  

Környezeti értékelés elkészítése. 

2/2005. (I. 11.) Korm. rend. 

tervező  
2012. 

okt. 31. 

2 Területfejlesztési koncepció és a környezeti 

értékelés KÖZGYŰLÉSI véleményezése. 
közgyűlés  

2012. 

nov. 15. 

3 Területfejlesztési koncepció és a környezeti 

értékelés véleményezési dokumentáció 

elkészítése 

tervező  
2012. 

nov. 22. 

4 Területfejlesztési koncepció és a környezeti 

értékelés postázása véleményezésre jogosult 

szervek részére. 

218/2009. (X. 6.) Korm. rend.10. mell. megyei hivatal  

 

2012. 

nov. 29. 5 Területfejlesztési koncepció közzététele. 

Tájékoztatás, a lakossági észrevételek 

megtételének lehetőségéről. 

6 Egyeztetési folyamat.  

218/2009. (X. 6.) Korm. rend. 19. §. 

jogosult 

szervezetek, 

társadalmi szerv. 

45 nap 
2013. 

jan. 18. 

7 Vélemények feldolgozása és továbbítása 

tervező részére. 
megyei hivatal  

2013. 

jan. 25. 

8 Véleményekkel kapcsolatos tervezői válaszok 

elkészítése 

218/2009. (X. 6.) Korm. rend. 17. § (2) 

tervező  
2013. 

febr. 1. 

9 BIZOTTSÁGI állásfoglalás a 

véleményekre adott tervezői válaszokkal 

kapcsolatban 

megyei bizottság  
2013. 

febr. 11. 

10 Bizottsági állásfoglalás átvezetése a 

területfejlesztési koncepción és 

dokumentáción. 

tervező  
2013. 

febr. 18. 

  

JÓVÁHAGYÁSI FÁZIS 

 
 

   

1 Területfejlesztési koncepció és a környezeti 

értékelés benyújtása a területfejlesztés 

stratégiai-tervezésért felelős miniszternek 

1996. évi XXI. törvény 13. § (4). 

megyei hivatal  
2013. 

febr. 20. 

2 Miniszteri állásfoglalás 

1996. évi XXI. törvény 13. § (4). 
miniszter 

egy 

hónap 

2013. 

márc. 22. 

3 Miniszteri állásfoglalás átvezetése a 

területfejlesztési koncepción  
tervező  

2013. 

ápr. 1. 

4 Területfejlesztési koncepció és a környezeti 

értékelés közgyűlési előterjesztés 

összeállítása, a rendelet tervezett társadalmi 

egyeztetése 
15/2011. (X. 3.) önkormányzati rendelet 

megyei hivatal 10 nap 
2013. 

ápr. 5. 

5 Területfejlesztési koncepcióról  

KÖZGYŰLÉSI rendeletalkotás 

1996. évi XXI. törvény 13. § (4) 

közgyűlés  
2013. 

ápr. 18. 



6 Jóváhagyott Veszprém Megyei 

Területfejlesztési Koncepció 

dokumentációjának elkészítése. 

tervező  
2013. 

ápr. 22. 

7 Területfejlesztési koncepció megküldése 

érintettek részére. 

16/2010. (II. 5.) Korm. rend. 1 § 

1996. évi XXI. törvény 23/C. § (7) 

megyei hivatal 

10 nap 
2013.  

ápr. 30. 
8 Közzététel a Veszprém Megyei 

Területfejlesztési Koncepció elfogadásáról és 

a hozzáférhetőségről  

megyei hivatal 

 
 

Megjegyzés: A területfejlesztési koncepció 218/2009. (X. 6.) Korm. rend és a környezeti vizsgálat 

2/2005. (I. 11.) Korm. rend. dokumentációk párhuzamosan készülnek, az egyeztetési 

eljárás egy időben történik. 
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